Norsk Ballettinstitutt, våren 2018
ANNEMARI AUTERE – BALLET LOGIC, sommerkurs vår 2018 

Annemari er en gammel kollega av Kjerstin fra Nasjonalballetten, og vil være vår gjestepedagog i det som kalles ”Ballet Logic”, klasser for våre eldste ballettelever som tar for seg en litt annerledes metode for å se på hvordan man tillærer seg balletteknikk. 

Annemari Autere er danser, koreograf og pedagog, samt forfatter. Som medlem av Nasjonalballetten og Den Svenske Kongelige Balletten turnerte hun i Europa, USA og Canada. Som lektor ved University of Nice utviklet hun sin egen metode -BalletBodyLogic.

Teorien er en logisk og teknisk tilnærming av balletteknikken, hvor hun lærer bort hvordan man bruker alle muskler, ledd og pust på en optimal måte når man danser. Hun benytter seg av hjelpemidler som bl.a. terrabånd (tøyebånd) og ball.

Annemari har presentert teorien som gjestepedagog/foreleser ved bl.a. ADF (American Dance Festival), University of Texas, Ohio State University, Opera Ballet School i Oslo, National Ballet School og Company i Riga og Tallinn, og på konferanser inkludert IADMS (International Association for Dance Medicine and Science), NOFOD (Nordic Forum for Dance Research), TaMeD (Tanz Medicine Deutschland).

Hun har også gitt ut en bok som heter ”BalletBodyLogic” som er om hennes nye metode av å styrke og strekke de røde muskelfibrene for å gjøre danseteknikken lettere. 

Les mer om metoden på Annemaris Facebook-side her: https://www.facebook.com/BalletBodyLogic/?pnref=lhc

[bookmark: _GoBack]http://annemariautere.com/ 

****************************************************************
Kurset går:
Nivå 8: Uke 22, sal C
Mandag 28. mai og tirsdag 29. mai kl. 18.00-20.00 
Onsdag 30., torsdag 31. mai og  fredag 1. juni kl. 17.00-19.00 

Nivå 9 og oppover: Uke 23, sal C
Mandag 4. juni kl. 16.30-18.30 
Tirsdag 5. juni kl. 18.00-20.00 
Onsdag 6., torsdag 7. og fredag 8. juni kl. 16.30-18.30

Pris: kr. 1800,-
Påmelding her: https://bal-booking-v2.appspot.com 
Påmeldingsfrist: mandag 14. mai 2018 
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